СРЕДА 2022 г. Nº 84 (27.856)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Субмарина вернулась к родному причалу стр. 6

Полку молодых офицеров прибыло стр. 8



В самарском небе соревновались парашютисты стр. 10



## Противостоим угрозам безопасности

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в Национальном центре управления обороной РФ провёл селекторное совещание

Александр ТИХОНОВ ★

Поздравив десантников с Днём ВДВ, глава военного ведомства остановился на ходе и некоторых результатах специальной военной операции на территории Донецкой, Луганской народных республик и Украины. Он в том числе сообщил об освобождении за последнее время от нацистов ряда городов и сёл Донецкой Народной Республики, о внушительном количестве переданных Украине и затем уничтоженных российскими войсками вооружений и военной техники стран Запада, о перехвате вражеских ракет и снарядов РСЗО, а также о восстановлении гражданской инфраструктуры на освобождённых территориях. Речь на совещании шла и о предстоящих в августе важнейших мероприятиях: Международном военно-техническом форуме «Армия-2022», Армейских международных играх - 2022, Московской международной конференции по безопасности и запланированном в её рамках I Международном антифашистском конгрессе. Также рассматривался вопрос реализации движимого военного имущества, не имеющего перспектив дальнейшего использования в Вооружённых Силах.

Начиная совещание, глава военного ведомства прежде всего поздравил десантников с их профессиональным праздником – Днём Воздушно-десантных войск.

- От всей души поздравляем десантников, которые верой и правдой служат Отечеству, выполняют сегодня важнейшие задачи в зоне специальной военной операции, сказал министр и пожелал всем добра, удачи и вернуться живыми.

Перейдя к теме специальной военной операции, генерал армии Сергей Шойгу констатировал, что после взятия под контроль территории Луганской Народной Республики планово освобождается Донецкая Народная Республика. Он перечислил населённые пункты ДНР, освобождённые за последние дни: Григоровка, Берестовое, Стряповка, Покровское, Семигорье и Новолуганское.

– Под наш контроль перешла крупнейшая в Европе Углегорская



теплоэлектростанция с проектной мощностью 360 МВт, – продолжил перечень освобождённых недавно объектов Донбасса генерал армии Сергей Шойгу.

Он особо отметил, что в освобождённых районах российские Вооружённые Силы продолжают прикрывать гражданские объекты от средств воздушного нападения противника.

- Только за минувший месяц сбито 34 украинских самолёта, перехвачено 39 ракет комплекса «Точка-У», а также 226 снарядов реактивных систем залпового огня. в том числе иностранного производства, - привёл в этой связи несколько цифр глава российского военного ведомства, подчеркнув, что тем самым спасены тысячи мирных жизней.

Напомнив о продолжении бесконтрольных поставок Украине западного вооружения, генерал армии Сергей Шойгу отметил, что это серьёзно угрожает безопасности региона. Российская армия противостоит этой угрозе, уничтожая полученное Киевом от Запада

Всего в результате ударов российских войск по военным объектам ВСУ уничтожены 33 американские гаубицы М777, пять пусковых установок противоко-

рабельных ракетных комплексов «Гарпун», а также шесть пусковых установок и более 200 ракет реактивных систем залпового огня HIMARS. За прошедшие две недели ВСУ лишились 396 противотанковых ракетных комплексов «Джавелин» и NLAW, 125 переносных зенитных ракетных комплексов «Стингер».

В освобождённых районах и населённых пунктах ДНР, ЛНР и Украины постепенно налаживается мирная жизнь, российские военные активно участвуют в этой работе. Министр обороны РФ сообщил, что всего проведено около 1400 гуманитарных акций, в ходе которых доставлено свыше 50,5 тысячи тонн грузов гуманитарной помощи.

На освобождённых территориях военные строители высокими темпами восстанавливают гражданскую инфраструктуру. Так, в кратчайшие сроки построен водовод общей протяжённостью около 90 км. Он обеспечивает подачу до 50 тысяч кубометров воды для жителей Донецка и прилегающих районов. Ведётся строительство ещё двух водоводов на 60 км для населения ДНР

В плановом порядке возводятся и реконструируются жизненно важные объекты.

### ОФИЦИАЛЬНО

Поздравление Президента России личному составу и ветеранам Воздушнодесантных войск

Уважаемые товарищи! Поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск.

Вам выпала высокая честь служить в легендарной «крылатой пехоте», принадлежать к этой сплочённой, непобедимой когорте. Десантники всегда были сильны характером и волей, бесстрашием и братской взаимовыручкой, готовностью по первому зову встать на защиту Отечества.

Нынешнее поколение солдат и офицеров достойно продолжает сложившиеся в войсках ратные, патриотические традиции, при решении сложных задач неизменно демонстрирует профессионализм, отвагу и мужество. И конечно, умелые и решительные действия героев-десантников в полной мере проявились в ходе специальной военной операции.

Уверен, что вы и впредь будете надёжно стоять на страже национальных интересов страны, вносить значимый вклад в укрепление боевой мощи наших Вооружённых Сил.

Желаю вам успехов и всего наи-

Президент Российской Федерации Владимир Путин

#### **УКАЗ** ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О присвоении 488 мотострелковому Симферопольскому Краснознаменному, ордена Суворова полку имени Серго Орджоникидзе почетного наименования

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооруженных конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 488 мотострелковому Симферопольскому Краснознаменному, ордена Суворова полку имени Серго Орджоникидзе почетное наименование «гвардейский» и впредь именовать его: 488 гвардейский мотострелковый Симферопольский Краснознаменный, ордена Суворова полк имени Серго Орджоникидзе.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин Москва, Кремль 29 июля 2022 года № 510

## минобороны сообщает

#### ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ **БЕЗОПАСНОСТИ**

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл переговоры по телефону с главой оборонного ведомства Азербайджанской Республики Закиром Гасановым. Обсуждены вопросы обеспечения региональной безопасности и другие темы, представляющие взаимный интерес.

#### РЕАЛИЗУЕТСЯ ИНИЦИАТИВА ПО БЕЗОПАСНОЙ **ТРАНСПОРТИРОВКЕ ЗЕРНА**

1 августа судно «Разони» под флагом Сьерра-Леоне в рамках реализации «Инициативы по безопасной транспортировке зерна и продовольствия из портов Украины» вышло из порта Одессы. На борту судна груз кукурузы. Управление гуманитарной операцией по выходу первого судна с сельскохозяйственной продукцией было спланировано при активном участии российских офицеров, входящих в состав Совместного координационного центра в Стамбуле.

22 июля с.г. в Стамбуле министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу принял участие в подписании двух взаимосвязанных документов, нацеленных на решение проблем поставок продовольствия и удобрений на мировые рынки. Документы представляют собой единый пакет.

# Незыблемые традиции русского воинства

Военнослужащие Вооружённых Сил России вместе со своими боевыми товарищами из соединений и подразделений народной милиции Луганской и Донецкой народных республик демонстрируют беззаветную храбрость, поразительную стойкость и несгибаемую волю в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины



Леонид ХАЙРЕМДИНОВ ★

На протяжении всего существования нашего государства русскому воинству приходилось неоднократно защищать родную землю от набегов неприятелей, покушавшихся на нашу независимость и свободу. Это, по существу, история воинской доблести, история солдатской славы. И пусть невозможно поимённо назвать всех рядовых воинов, всегда выносивших на своих плечах основную тяжесть войны, историческая память сохраняет для нас благородные черты самоотверженного защитника Отчизны. Обращаясь к истории солдатской славы, мы ощущаем связь времён, лучше понимаем, откуда пошли, как выкристаллизовывались, из каких источников подпитываются замечательные качества российского солдата.

Постоянная борьба с многочисленными врагами сформировала у восточных славян черты, описанные уже в «Слове о полку Игореве» и закреплённые народной памятью в образах былинных богатырей. Русские того времени, согласно «Слову...», «опытные витязи: под трубами повиты, под шлемами взлелеяны, концом копья вскормлены: пути им веломы, овраги им знакомы, луки у них натянуты, колчаны отворены, сами скачут словно серые волки в поле, ища себе чести, а князю славы».

Качества воинов-славян подробно описывает и византиец, создавший в VI-VII столетиях своеобразный военный учебник под названием «Стратегикон». Поучая, как бороться с сильными северными соседями, автор «Стратегикона» пишет: «Они многочисленны, выносливы, легко переносят жар, холод, дождь, наготу, недостаток в пище». Славяне, по его словам, доброжелательно относятся к прибывающим к ним в страну иноземцам, если те пришли с дружескими намерениями. Не мстят они и врагам, недолго задерживая их у себя в плену, и обычно предлагают им либо за выкуп уйти к себе на родину, либо остаться жить среди славян на положении свободных соседей.

## PC30 HIMARS и Украиной управляют из Вашингтона

Однако нынешнюю неонацистскую украинскую власть это не спасёт

Александр ТИХОНОВ ★

Представитель главного управления разведки министерства обороны Украины официально признался в том, что перед нанесением ударов из американских ракетных систем залпового огня HIMARS каждая цель согласуется по линии разведслужб Украины и США. Таким образом, в трагедиях мирных людей Донбасса и освобождённых территорий Украины, а также украинских военнопленных в Еленовке виновны и Киев, и одобривший его действия Вашингтон. Тем временем Вооружённые Силы России в ходе специальной военной операции продолжают уничтожение военных объектов Украины как вблизи линии соприкосновения, так и в глубоком тылу противника.

В ходе вчерашнего брифинга официальный представитель Министерства обороны России генерал-лейтенант Игорь Конашенков, помимо рассказа о результатах специальной военной операции за сутки, сделал важное заявление относительно участия США в этом конфликте.

### Власть Украины обманывает свой народ

Киевский режим готовит новые изощрённые провокации

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Межведомственный координационный штаб Российской Федерации по гуманитарному реагированию во взаимодействии с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти продолжает фиксировать факты преступных действий киевского режима в отношении мирных граждан, а также использования украинскими вооружёнными формированиями объектов социальной инфраструктуры в военных целях.

В Северске Донецкой Народной Республики на территории детского сада «Золотая рыбка» (ул. Молодёжная) подразделения ВСУ разместили артиллерию и РСЗО, из которых систематически обстреливают позиции российских Вооружённых Сил, провоцируя их на ответный огонь. В Одессе на крыше театра музыкальной комедии (ул. Пантелеймоновская) украинскими вооружёнными формированиями размещены расчёты ПЗРК, а на прилегающей территории общежития экологического университета (ул. Львовская) — тяжёлое вооружение и бронетехника. В Черкассах в частных домовладениях (ул. Пушкина) украинские националисты оборудовали огневые позиции тяжёлой артиллерии и РСЗО, при этом местные жители из домов не эвакуированы.